PHIẾU BÀI TẬP TIẾT 2: HÌNH THANG
I-BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM:
Bài 1: Chọn câu đúng trong các câu sau:
   A. Hình thang có ba góc tù, một góc nhọn.
   B. Hình thang có ba góc vuông, một góc nhọn.
   C. Hình thang có ba góc nhọn, một góc tù.
   D. Hình thanh có nhiều nhất hai góc nhọn và nhiều nhất hai góc tù.
Bài 2: Một hình thang có một cặp góc đối là 1250 và 750, cặp góc đối còn lại của hình thang đó là ?
  A. 1050,550   B. 1050,450
   C. 1150,550   D. 1150,650
Bài 3: Hình thang ABCD có Cˆ + Dˆ = 1500. Khi đó Aˆ + Bˆ = ?
   A. 2200   B. 2100
   C. 2000   D. 1900
Bài 4: Cho hình thang ABCD trong đó có Aˆ = 1200, Bˆ = 600, Dˆ = 1350 thì số đo của góc Cˆ = ?
   A. 550   B. 450
   C. 500   D. 600
Bài 5: Cho hình thang ABCD có AB // CD. Biết Aˆ = 100o, tính Dˆ
   A. 80o     B. 100o
   C. 120o     D. 50o
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II- BÀI TẬP TỰ LUẬN:
Bài 8 (trang 71 SGK Toán 8 Tập 1): Hình thang ABCD (AB // CD) có  [image: Giải bài 8 trang 71 Toán 8 Tập 1 | Giải bài tập Toán 8]    
Tính các góc của hình thang.
Bài 9 (trang 71 SGK Toán 8 Tập 1): Tứ giác ABCD có AB = BC và AC là tia phân giác của góc A. Chứng minh rằng ABCD là hình thang.
Bài 1: Tứ giác ABCD có BC = CD và DB là tia phân giác của góc D. chứng minh rằng ABCD là hình thang.
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